

高架桥下100多人占道乘凉

身边就是车来车往,太危险了

秋老虎逞威,38℃的高温让许多人瞄上了高架桥下的阴凉地。昨天,在靠近江心洲的纬七路高架桥下,聚集了100多个贪凉的男女老幼。这些人在快车道上铺上竹席、草垫,或放下躺椅、折叠床,有的呼呼大睡,有的喝酒聊天,有的逗孩子玩,而大小机动车辆就在他们身边呼啸而过,险象环生,看得人胆战心惊。

四个快车道两个成了纳凉宝地

这段高架桥建成不久,向西直通江心洲夹江大桥。昨天中午,在高架桥与燕山路交界处附近,记者看到,桥下有双向四车道,都是快车道,没有慢车道和人行道。两边的两股快车道向东一直延伸约1公里,全被纳凉者占据了,有100多人纳凉。在距路口不远处,5个六七岁的孩子在向东的两股快车道上,拖着彩色长绳玩耍,向东的汽车被逼得越过中间双黄线,逆向行驶,十分危险。

在燕山路路口,高架桥下阴凉处铺了十多张凉席,几个汉子打着赤膊呼呼大睡。许多妇女坐在席子上,一边聊天,一边逗孩子玩。有的妈妈把两三岁的小孩也带来纳凉了。小男孩儿光着屁股,甚是可爱,蹦蹦跳跳的,一刻也不闲着。大人一眼没看到,就跑到大马路中间。年轻的妈妈笑了笑:“小孩在家里哭着闹着嫌热,没办法,只能带到这儿来。这大桥下阴凉,还有穿堂风,不错。”这几个妈妈都是在南京打工的,家里租的平房,空间小,又没有空调,38℃的高温,家里就像蒸笼,根

本呆不住,只能带小孩来这儿。

有5个六七岁的小孩子站在路中央,连中间的两股快车道都给占了。马路上横着一根五六米长的红色长绳,几个人正在兴致勃勃地围着绳子玩耍,一会儿跑到这边,一会儿跑到那边,对身边呼啸而过的车子毫不在意,小孩的家长就坐在旁边。

“这是个路口,拉风,凉快。不要紧,郊区车辆不多,没事的。”带孩子的妇女说,但记者站了一会,感觉热风扑面,汗珠子很快就出来了。沥青马路被大太阳烤了半天,卷过来的风都烫人。

快车道上打牌赌钱无人管

快车道上的纳凉者并不觉得热,他们大多是外来务工人员,就住在附近,几个民工说,“温度太高,工地不干活了,家里热得呆不住,只有到这来凉快凉快。”许多人一日三餐都在高架桥下解决,吃完饭就散坐在地上聊天,更有几名汉子买来啤酒解暑,几个人喝完,躺在躺椅或折叠床上聊天,车来车往的高架桥下快车道成了纳凉宝地。



在这里纳凉太危险 快报记者 赵守诚 摄

在燕山路路口高架桥阴凉处,几个汉子打着赤膊,围坐在一张凉席上,开心地打着牌,各人面前都放着一堆面值10元、5元的钞票。旁边还放着几瓶啤酒,打牌者不时喝上几口。还有不少人围在旁边看牌,他们的注意力都在牌上,根本不在乎身边呼啸而过的车辆,稍不注意就会被车刮到。

打牌者不屑地说:“这大桥下凉快,干坐着也没事,就打打牌,打发时间。”可这儿是快车道啊,难道他们不怕危险?“不怕不怕,这里车不多,司机不会向大活人身上撞。”那晚上还睡在桥下?“晚上我们就回去了,只有白天在这儿,晚上蚊子也多,人呆不住。”

有位大爷穿着白色背心、大

裤衩,悠然地坐在躺椅上。躺椅摆放在路当中,大爷拿着饭碗,吃得正香,他把这儿当自家餐厅了。脚伸到了路面上,行驶的汽车只要一个不注意,就会轧到脚。

122:立即通知交警过去处理

现场看不到一个交警,也没有交通协管人员。随后,记者拨通了公安交通管理部门的报警电话122,工作人员听了记者介绍,十分重视,问清楚详细地点后表示,“这地方应该属于交警四大队管辖,我们马上通知交警过去处理。”

(胡先生线索费50元)
见习记者 王玉
快报记者 赵守诚

快车道逆行 电动车一头撞上出租车

骑车男子疑似酒驾,交管提醒非机动车酒驾也会受罚

前天夜里11点半左右,广州路与上海路路口发生一起车祸,一辆电动车反道行驶在快车道上,与一辆正常行驶的出租车相撞,骑电动车的中年男子受伤严重:大动脉出血,情况危急。有目击者称,曾闻到骑电动车的男子有一身酒味。

当天晚上,记者赶到现场看到,广州路与上海路交叉路口,一辆银白色的电动车翻倒在由南向北一股车道上,地上散落一些零部件以及头盔和包,而一辆中北的出租车停在由南向北的车道上,车后有一大摊血迹。

的哥翟师傅告诉记者,当时自己驾车是由南往北正常行驶,而电动车也行驶在快车道

上,不过与出租车行驶方向相反。“可能他是想拐到广州路上,快到十字路口时突然变道到我这边来。”他说,当时电动车变道的速度很快,他躲闪不及,与电动车迎面相撞。据了解,骑车男子大动脉出血,情况危急,翟师傅和另一位好心的出租车司机赶紧救人,此时鼓楼一名特巡警路过后发现情况,放下手头的任务参与救人,很快伤者被送往最近的医院进行抢救。

电动车车主的包被撞飞,东西散落一地,现场有市民发现其中有一本电梯维修记录本,“估计是电梯维修工。”而一位目击者称,出事时在现场

能闻到浓烈的酒味,“估计是电动车车主喝了酒回家的,结果既走快车道又走反道,肯定要出事!”

记者随后来到医院,伤者正在接受抢救。医生表示,伤者大动脉出血不止,情况比较危险。伤者一位朋友接到通知后赶到现场,据了解,该男子姓王,今年40多岁。该车主是否酒驾电动车?警方没有透露,只称事故原因正在进一步调查中。

据了解,目前南京对于酒驾非机动车的处罚仍然按《江苏省道路交通安全条例》执行,第五十五条规定,醉酒驾驶非机动车的,非机动车驾驶人要被当场处以50元罚款,对于拒绝

缴纳罚款的,交警人员可现场扣车处理,直至驾驶人违法状态消除。此外,如果骑电动车发生交通事故,并经查明事故与骑车人醉酒有关系,将追究醉酒人的相应法律责任。

另外,于2010年5月1日起正式施行的《南京市道路交通安全管理条例》也规定,酒后不得驾驶残疾人机动轮椅车、电动自行车,醉酒后不得驾驶包括自行车在内的其他非机动车;如有上述行为现场无法纠正的,公安机关交通管理部门可以扣留车辆至违法状态消除。

(朱先生线索费50元)
见习记者 黄莹 马薇薇
快报记者 朱俊俊

双管齐下迎双倍惊喜 苏宁电器本周全线惠卖

手机、电脑等产品的换代浪潮一波接着一波,立秋之后冰洗等传统家电的中高端产品也掀起了前仆后继的普惠风潮,苏宁电器本周全线惠卖,直接降价与礼品赠送双管齐下,为消费者奉献双倍惊喜。

本周来苏宁购手机一箭双雕

手机在功能上的不断突破给现代生活带来了很多的便利,比如用手机支付宝充值,从而便捷网购;用手机直接刷卡小额支付;用手机买电影票、彩票;用手机“偷菜”,上微博等等。不过,想购买一款称心如意、功能强大有价格实惠的价格也不是难事。本周末在苏宁电器购买摩托罗拉ME511,就送彩壳和时尚

杂志,可更换的华丽外壳更加具有时尚感。购买多普达A3288仅需2480元,还有加送的电池,更好的满足续航的要求。而在电脑方面也有众多的优惠,例如华硕超轻薄本UL30K743A直降1000元,换新惊喜价仅售3200元。众多的优惠组合形式,更加符合心意。

而且,现在出现了一个普遍的现象,就是一个人拥有2部以上的手机,一部是拥有丰富上网娱乐功能的智能机,而一部则是更多承担通讯任务的普通手机。据了解,8月14日,在苏宁电器购买1000元以上手机的前100名即可获赠合资彩屏手机一部,一举两得。本周末至

苏宁购买手机就可获得5倍积分,众多知名品牌和主流机型参与。而且凭学生证到购买手机还可获得工人影城电影票一张。

家电变身浪漫礼品一举两得

时尚的外观、简便的操作、更大的储存容量等等,这些都使的数码相机、MP3、MP4等电子产品将会是一款不错的七夕礼物。关键是对美好时刻的纪录的和娱乐休闲的追求更能符合心意。而且本周末在苏宁电器购买数码产品,满900元就能获得100元返还,包括50元的直降和价值50元的礼金券;满1600元就能获得150元的返还,包括50元的直降和价值100元的礼金券;

满2500元就能获得200元的返还,包括100元直降和价值100元的礼金券。购买单反相机,还可凭苏宁电器单反购机发票享受定期的机器保养、除尘、及拍摄讲座等服务。

更大容量、更多功能的冰箱和洗衣机,更加省电、健康的变频空调都是不错的选择。例如,夏普的一款冰箱的温度调节跨度达到了82℃,不仅能冷冻还能保温和加热,特殊的杀菌功能也更有益于健康;一款洗衣机模仿了手洗的6项优势,不仅能让衣物更加洁净还不伤衣物;而变频空调则更加省电,负离子发生功能等也使得室内环境更加健康。本周末在苏宁购买冰洗产品、空调、彩电都能享受到极大的

有些小偷胆子大 店开在派出所对面 居然两次被盗

快讯(记者 李彦)昨天上午,在新民路一家体育服饰专卖店工作的钱小姐刚到店门口,发现专卖店被盗,价值数千元的物品被洗劫。然而就在专卖店正对面,仅一路之隔的就是下关四所村派出所。

钱小姐所在的专卖店店门全是落地玻璃。每晚下班,他们都会把链锁穿过玻璃门上的门把手将门锁起来。昨天上午9时许,钱小姐来到店门口,发现正门左侧门把手松动了,一半的链锁挂在另一个门把手上。她心中一惊,推门进店,发现另一半链锁放在陈列鞋子的桌面上。钱小姐清点物品发现,一批衣服不翼而飞,店内仓库门也被撬开,有鞋子被盗。

据了解,这已经是专卖店第二次被盗。据警方初步估计,作案时间应该在凌晨。(报料人线索费50元)

有位司机心肠好 看见女孩在路上哭泣 停车打双跳护着她

快讯(见习记者 马薇薇)前天晚上,一名漂亮的女孩站在天元东路上不停哭泣,身边车来车往。

前天晚上9点多钟,马先生和朋友驾车行驶到天元东路时,发现这名站在马路中间哭泣的女孩,周围围观的市民称,女孩已经站了很久。马先生担心女孩是故意站在路中间想自杀,赶紧将车开到她身后,“她什么也不说,只是一直哭,我们只好报警。”不过,他和朋友没有离开,“车打双跳,就是为了提醒后面的车辆避让。”约20分钟后,交警赶到现场,劝说了几分钟,女孩才同意离开,随后被民警带往派出所。马先生说,当时正准备回家,所以耽误一点时间也无所谓。“就算当时真的有急事,我也这么做的,毕竟人命关天。”

(马先生线索费50元)

还有两位司机有点悬 货堆4米多高 大货车侧翻挤了小车

快讯(记者 顾元森)昨天上午9点半左右,一辆满载着棉线的大货车在途经绕城公路至沪宁高速公路的匝道时,不慎发生侧翻,一下挤压住了右侧一辆小货车,所幸没有造成人员伤亡。

事发现场距沪宁高速收费站一公里左右,昨天上午10点多,记者在现场看到,侧翻的大货车已经被吊车吊起,停在路边,大量的白色袋子散落在匝道外,一辆河北牌照的小货车被大货车紧紧挤在护栏处。大货车驾驶员张师傅称,车上运的是棉线,共有800多袋,货物并不重,但体积较大,“当时货物堆了4米多一点吧,可能是有点高了,加上这个路段右侧有点低,所以车子翻了。”昨天中午11点半左右,现场基本被清理干净,交通开始恢复正常。(钱先生线索费50元)